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             Αθήνα, 01-02-2022 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ           Αρ. Πρωτ.: 43589/Σ78 
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Ταχ.Κώδικας : 106 77 
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                                               Αποδέκτες Πίνακα Α’                      

 
 
 

ΘΕΜΑ: Παράταση προθεσμίας υποβολής αίτησης για υπαγωγή στην ευνοϊκή 

ρύθμιση ασφαλιστικών εισφορών του άρθρου 32 του ν. 4756/2020, όπως ισχύει, 

μετά την τροποποίηση του από το άρθρο 67 του ν. 4821/2021. 

Σχετ.: Η με αρ. 61/2021 εγκύκλιος. 

 

Με την ως άνω σχετική εγκύκλιο, γνωστοποιήθηκαν οι διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 

4821/2021 και του άρθρου 199 του ν. 4855/2021 σχετικά με τη ρύθμιση ασφαλιστικών 

εισφορών πληττόμενων λόγω της πανδημίας εργοδοτών, αυτοαπασχολούμενων και  

ελευθέρων επαγγελματιών και παρασχέθηκαν σχετικές οδηγίες για την εφαρμογή τους. 

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ. αριθμ. 6966/25-01-2022 (ΦΕΚ. 283/τ. Β’/28-01-2022) 

Απόφασης του Υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων παρατείνεται μέχρι 

και την 28η Φεβρουαρίου 2022 η προθεσμία υποβολής αιτημάτων οφειλετών με ΑΦΜ 

που ανήκουν στους ενοποιημένους (ΑΑΔΕ και e-ΕΦΚΑ) ΚΑΔ για υπαγωγή στην ως άνω 

ευνοϊκή ρύθμιση χρεών. Η καταβολή της πρώτης δόσης παρατείνεται επίσης μέχρι και 

την 28
η
 Φεβρουαρίου 2022.  

 

Υπενθυμίζεται ότι πληγέντες εργοδότες, αυτοαπασχολούμενοι και ελεύθεροι 

επαγγελματίες που έχουν υπαχθεί σε καθεστώς πάγιας ρύθμισης οφειλών της παρ. ΙΑ, 

υποπαρ. ΙΑ. 1 του Ν. 4152/2013 υποβάλλουν κατ’ εξαίρεση αίτημα στις αρμόδιες 

υπηρεσίες του Κ.Ε.Α.Ο. και μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής εξυπηρέτησης πολιτών στον 
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ιστότοπο του e-Ε.Φ.Κ.Α. προκειμένου οι σχετικές οφειλές να υπαχθούν στη ρύθμιση 

πληγέντων από την πανδημία ν. 4821/2021. 

 
 

 Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΤΟΥ Κ.Ε.Α.Ο. 
 
 

 
ΒΑΡΒΑΡΑ ΧΑΤΖΗΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
1. Γρ. Διοικητή ΕΦΚΑ 
2. Γρ. κ.κ. Υποδιοικητών ΕΦΚΑ 
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